

统一社会信用代码

12430602MB1G731694

# 事业单位法人年度报告书

( 2024 年度)

岳阳市城市管理综合行政执法支队

单位名称 岳阳楼三大队

法定代表人

国家事业单位登记管理局制

《事业单位法人证书》登载事项	单位名称	岳阳市城市管理综合行政执法支队岳阳楼三大队	
	宗旨和业务范围	为管辖范围内城市管理工作提供执法保障。承担岳阳楼区岳阳楼街道、吕仙亭街道和金鹗山街道城管综合行政执法工作。	
	住 所	岳阳市岳阳楼区巴陵中路 140 号	
	法定代表人	赵晓军	
	开办资金	100 (万元)	
	经费来源	财政补助	
资产损益情况	举办单位	岳阳市城市管理和综合执法局	
	净资产合计（所有者权益合计）		
	年初数 (万元)	年末数 (万元)	
网上名称	52.8172	42.9495	
	无	从业人数	133

对《条例》和实施细则有关规定执行情况	我单位今年以来登记事项未发生变化。
开展业务活动情况	一年来，在市城管局党组和市城管执法支队党委的坚强领导下，岳阳楼三大队领导班子坚持以党的二十大精神及习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦“疏解整治促提升”专项行动、创建全国文明城区、大气污染防治等重点任务，主动作为、真抓实干，把上级决策部署坚决落到实处，较好地完成了各项工作任务，现将年度工作总结如下：一、2024年主要工作成效（一）提高站位，夯实管党治党责任。始终把党的政治建设摆在首位，自觉贯彻执行党的路线、方针、政策。一是将意识形态工作作为党建工作重要内容，支部书记是第一责任人，将意识形态工作纳入中心组学习的重要内容，及时传达学习党中央和上级党委关于意识形态工作的决策部署及指示精神；二是丰富“三会一课”等党建教育活动，通过开展书记讲党课、专题讨论会、观看廉政警示教育片等形式，充分发挥先进典型的引领示范作用和反面典型

的警示教育作用，以“立规塑形、聚力笃行”为题，组织全体干部职工开展专题培训，全面提升运用党的创新理论解决实际问题的能力；三是做好媒体宣传、加强正能量传播，改革后，共组织学习党的二十届三中全会精神2次，在媒体和自媒体推介相关报道30余篇次，处理网络舆情1起，确保意识形态工作责任制落实到位。

（二）廉洁纪律，守住拒腐防变底线。将廉政教育工作纳入班子中心组学习、干部职工培训教育的重要内容。一是开展多种形式的廉政教育活动，共组织廉政专题学习3次，观看警示教育片2部，参观廉政教育基地1次，引导干部职工增强廉洁自律意识，自觉遵守廉洁从政各项规定；二是严格落实党风廉政建设主体责任和“一岗双责”，领导班子成员与各部门负责人签订党风廉政建设责任书，明确责任分工，层层传导压力。建立健全廉政风险防控机制，对物资采购、资金使用等工作进行全程监督，有效预防腐败问题的发生；三是加强班子成员廉洁意识，严格自我要求、自觉遵守各项廉政规定，坚决抵制不正之风和腐败现象。在工作和生活中，做到公私分明，不利用职务之便谋取私利，严格执行领导干部个人事项报告制度，自觉接受组织监督。

（三）忠诚履职，务实扛牢主职责。根据执法机构体制改革要求，按照执法体制改革专项工作部署，岳阳楼三大队迅速完成大队领导班子分工、内设股室设置及人员安排，确保日常正常高效。一是积极掌握改革后队员思想动态，班子成员采取分片包管的方式深入一线中队收集意见、建议，开展谈心谈话等工作，确保涉改人员思想稳定；多次召开过渡期间工作协调会，确保改革期间人心不乱、队伍不散，日常工作有序运转；二是做好与楼区各部门的联动工作，积极对接楼区相关部门，就相资产、财务等事项进行

协商，确保车辆、经费保障有力；对接管辖范围内各街道办事处，就日常相关工作进行商讨，确保联动协作机制顺畅；三是高效开展日常执法各项工作，改革后，按照班子会议议定方案，对执法范围各类业务进行任务分解。1、加强市容市貌管理，针对建设北路、丽珠路人行道两侧违规倾倒建筑垃圾乱象，共清运建筑垃圾25车，在人行道设置隔离桩47根；针对德胜路夜市出店经营乱象，分管班子带领执法人员上门劝导、教育，下达整改文书20余份；针对巴陵西路、南湖大道、南湖广场及云梦路游商占道乱象，采取错时管理、定点值守；2、加强市政设施管理，针对邕园路改造施工涉嫌损毁城镇排水、污水设施的突发事件，迅速到达现场核实、处置；3、加强燃气安全管理，多次联合楼区职能部门、街道办事处开展餐饮行业燃气安全隐患排查整治行动，共摸排门店500余家，夜市摊点120余个，发现各类燃气安全隐患65处，现场督促整改40余处，下达限期整改通知25份，确保安全生产形势稳定；4、重点关注热点民生问题，针对群众反响强烈的户外违规广告、校园周边游摊、工地扬尘治理、餐饮油烟扰民、野火锅占道等突出问题，每周组织一次大型整治行动，日常监管执法不间断，环境面貌大为改观，管辖范围内市容秩序得到有效管控。

二、存在的不足

(一) 学习党的理论成果不深。对一些新知识、新理论缺乏刻苦钻研的精神，尤其是在工作繁忙的时候，忙于业务性工作忽略了对科学发展观的系统学习，没有做到持之以恒。

(二) 领导班子深入基层不够。在深入基层、深入实际、深入一线方面做的还不到位，实地现场解决问题存在疏忽，致使有些工作任务落实效果不够明显。

(三) 深层次分析思考问题不多。对新形势下如何破解城市管理顽疾分析思考比较少，虽有

	<p>进取精神和创新意识，但改革创新思路不广。 三、2025年工作思路</p> <p>（一）深化巩固市容秩序管理成效。对标全国文明城市迎检标准，坚持问题导向，着力去斑点、治乱象，针对城市管理突出问题，进一步强化工作措施，细化任务责任，对存在的问题早发现、早处置、早规范，实现“摊清、路畅”的常态化。</p> <p>（二）多措并举促进工作效能提升。聚焦“提升能力、锻造作风、实干立身、争先出彩”主题，扎实开展“能力作风建设年”活动，通过抓工作落实、抓日常管理、抓作风转变，全面营造干事创业环境，努力提高城市管理科学化、精细化水平。</p> <p>（三）持之以恒抓实作风纪律建设。进一步完善作风纪律管理办法、城市标准化管理考核实施细则等规章制度，构成用制度管人、用制度管事、用制度管物的管理机制，对照“八个严禁”“九个不准”“十条禁令”等党纪规章，积极开展廉政警示教育、专题讨论、观看廉政警示教育片等活动，引导执法队员温情执法、柔性执法，营造亲民爱民、全民共建和谐城市的良好氛围。</p>
相关资质 认可或执 业许可证 明文件及 有效期	无

绩效和受奖惩及诉讼投诉情况	无
接受捐赠资助及使用情况	无

填表人：周哲臣 联系电话：15842805559 报送日期：2025年03月17日